

## Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

## Demonstrativo Anual para Fins de IR - KARINA PULROLNIK

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária R PQEB - Av. W3 Norte (Final) S/N00 KARINA PULF Prédio da Casembrapa ROD RODOVIA ASA Norte COND. ALTO DA BOJA ALTO DA BOJA ROD RODOVIA RODOVI

Fone: (61) 3181-0010 Fax: Email: atendimento@casembrapa.org.br Destinatário
KARINA PULROLNIK
ROD RODOVIA BR-020, KM 12,5 15
COND. ALTO DA BOA VISTA QD 105 CJ 05 LT
ALTO DA BOA VISTA (SOBRADINHO)
73130900 - BRASILIA - DF

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

## Responsável pelos pagamentos

CPF: 911.735.900-72 Matrícula: 249222 Nome: KARINA PULROLNIK

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2023 Beneficiário Mensalidade Utilização KARINA PULROLNIK
KLEBERSON WORSLLEY DE SOUZA 19.676,84 2.081,62 21.758,46 0.00 26.71 26.71 MARIANA PULROLNIK PARRILLO DE OLIVEIRA 0,00 1.034,81 1.034,81 19.676,84 Total 3.143,14 22.819,98

Declaração de Reembolso - Ano Base 2023				
Beneficiário	Reembolso Cobrado	Reembolso Pago	Reembolso a Declarar	